
АНКЕТА ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ  

ЩОДО ЗАДОВОЛЕНОСТІ ОСВІТНІМ СЕРЕДОВИЩЕМ  

ТА МАТЕРІАЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ 

 

90 % повністю і частково задоволені матеріальними ресурсами. 

 

85 % задоволені станом навчальних аудиторій. 

 

98 % вважають освітнє середовище безпечним для навчання. 

 

Приблизно 4 % не задоволені можливостями, які надає університет для 

роботи на комп’ютерах та доступом до Інтернет. 

 

16 % не задоволені рівнем соціальної та консультативної підтримки. 

 

З корупцією стикались 11 % опитаних. 

 

Рівнем дистанційного навчання повністю і частково задоволені 94 % 

опитаних. 

 

Серед побажань, які висловили опитувані: 

- покращити інтерфейс навчального сайту; 

- оновити комп’ютери; 

- налаштувати Інтернет на механічному факультеті; 

- покращити якість проведення практичних занять з реальним 

використанням наявного обладнання та більше надавати практичних 

навичок на підприємствах; 

- побажання у подальшому частіше проводити екскурсії на 

виробництво. 


